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Дружина мера Броварів Марина Сапожко орендує Range Rover за смішні 10 тисяч гривень на місяць

Марина Сапожко, дружина міського голови Броварів Ігоря Сапожка та депутатка
Київської обласної ради, орендує автомобіль преміумкласу Range Rover Sport 2023 року
за 10 тисяч гривень на місяць. Компанія, що здає в оренду цю автівку пані Сапожко,
займається технічним обслуговуванням ліфтів і виграє тендери, організаторами
яких найчастіше є комунальні підприємства Броварської міської ради, а також
виконавчий комітет Броварської міськради.

Про це йдеться у розслідуванні «Слідства.Інфо».

У декларації Марини Сапожко за 2023 рік вказані три автівки — безоплатне
користування Range Rover Sport 2019 року, що належить свекрусі; Toyota Land Cruiser
2021 року, яку її чоловік (міський голова Броварів Ігор Сапожко) орендує в охоронної
компанії «Комкон» та новенький Volkswagen ID.4 2023 року, придбаний Ігорем
Сапожком.

Як стало відомо «Слідству.Інфо», ці три автівки — не весь автопарк сім’ї Сапожків.
Згідно з інформацією, яку журналістам передали експерти з Антикорупційного штабу,
Марина Сапожко їздить на новенькому Range Rover Sport 2023 року, вартість якого
на сайті офіційного дистриб’ютора варіюється від 4,5 до майже 10 мільйонів гривень.
Саме такою автівкою, судячи з фото, які «Слідство.Інфо» знайшло у ЗМІ, користується
Марина Сапожко.

Факт користування пані Сапожко цією автівкою підтвердили у Національному
агентстві з питань запобігання корупції. Ще й надали вартість оренди преміумавтівки,
яка виглядає явно заниженою. НАЗК повідомило, що відповідно до оцінки
спеціалізованої компанії, мінімальна ринкова вартість протягом вересня 2023 —
липня 2024 року за оренду автівки Range Rover Sport 2023 року випуску
становить трохи більше мільйона гривень. 

Автомобільний експерт та ведучий InfoCar Ярослав Мінтус оцінив вартість оренди
такої автівки у $3-3,5 тисячі на місяць (124-145 тис. грн). «За 10 тисяч гривень на
місяць неможливо навіть орендувати Peugeot 301 для роботи в таксі. Про
який «Рейндж» мова», — дивується ціні у 10 тисяч гривень за Range Rover Ярослав
Мінтус.

Марина Сапожко орендує Range Rover Sport, яким, згідно з інформацією від НАЗК
також користується її чоловік-мер, у приватного багатопрофільного підприємства
«Укргефест». Протягом останніх семи років ця компанія виграла 225 лотів на майже
48 мільйонів гривень. Найчастішими організаторами цих тендерів були комунальні
підприємства Броварської міської ради, а також виконавчий комітет Броварської
міськради.

Серед лотів, які отримав «Укргефест», журналісти «Слідства.Інфо» побачили лот з
технічного обслуговування ліфтів, який підписав, власне, міський голова Броварів
Ігор Сапожко.

Ані міський голова Броварів, ані його дружина коментарів «Слідству.Інфо» не
надали. 

Представники «Укргефесту» також відмовилися спілкуватися з журналістами щодо
коштовної автівки, якою користується дружина мера. На запитання журналістки про
те, коли можна отримати відповідь на запит, представниця «Укргефесту» повідомила,
що «ніколи». 

«Є безпосередній юридичний зв’язок Сапожка з цією компанією через надання
автівки в оренду за заниженою вартістю. Це дає можливість припускати про наявні
ознаки конфлікту інтересів. Це корупційне адміністративне правопорушення, за яке
Національна поліція має притягнути до відповідальності», — вважає голова ГО
«Антикорупційний штаб» Сергій Миткалик.
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Китай із 1 липня посилює контроль
над закордонними угодами та
передачею технологій, — Reuters

США та Британія провели в Литві
масштабні навчання Flytrap з
протидії дронам

Київ знову під ударом балістики: у
столиці оголошено нову тривогу та
пролунали потужні вибухи
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зросла до 58, Росія зруйнувала
поліклініку на Теремках та поцілила
в автосалон  

Росія завдала щонайменше 20
ударів по Запоріжжю: пошкоджено
промисловий об’єкт 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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пожежі 

Втрати ворога: ЗСУ ліквідували ще
1440 окупантів і знищили 75
артсистем РФ 

Масована атака на Київщину: в
чотирьох районах пошкоджено
будинки та склади, є постраждалі 

Російська атака на Дніпро: кількість
загиблих зросла до п’яти, серед
понад 20 поранених — дитина  

Нічна атака на Київ: пошкоджено 9
районів, кількість поранених зросла
до 51 особи, 4 загиблих 

Наслідки масованої атаки на Київ:
пошкоджено житлові будинки в 7
районах, є загиблий та 20
поранених

Нічна атака на Суми: ворожий дрон
врізався в дев’ятиповерхівку, є
руйнування в приватному секторі

Російський ракетний удар по
Дніпру: щонайменше четверо
загиблих і 16 постраждалих 

Харків зазнав масованої атаки
дронів і ракет: пошкодження
зафіксовані в чотирьох районах
міста, 10 поранених - серед них
дитина

У Києві після атаки РФ
госпіталізували двох постраждалих,
— Кличко

У Києві внаслідок комбінованої
атаки РФ зафіксовано пожежі,
руйнування та падіння уламків

Масована атака балістикою та
дронами: в Києві зникло світло й
палають будівлі, у Харкові —
прильоти по Київському району

Комбінована атака: у Києві
пролунав вибух, РФ запустила
крилаті ракети зі стратегічної
авіації 

Серія вибухів у Запоріжжі та
Дніпрі: є руйнування житлового
будинку

Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Дружина мера Броварів Марина Сапожко орендує Range RoverДружина мера Броварів Марина Сапожко орендує Range Rover
за смішні 10 тисяч гривень на місяцьза смішні 10 тисяч гривень на місяць

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини КорупціяКорупція Дружина мера Броварів Марина Сапожко орендує Range Rover за смішні 10 тисяч гривень на місяць

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
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#РЖД #Кипр #Кіпр
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